

# ТАЙГИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Тайгинского горкома КПСС  
и городского Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 36 (3362) | Пятница, 25 марта 1955 г. | Цена 15 коп.

## Критика и самокритика—действенное оружие в борьбе с недостатками

Коммунистическая партия спасла тем, что она руководствуется в своей работе великими идеями ленинизма, открыто критикует недостатки, ведёт борьбу с вредными и опасными настроениями самодовольства и упоения успехами, с проявлениями парадности и благодушия.

Всему миру известно, как велики успехи Советского государства в области хозяйственного и культурного строительства. В стране созданы и неуклонно развиваются первоклассная тяжёлая индустрия, передовое социалистическое сельское хозяйство, расцветает культура советских народов, непрерывно растёт благосостояние трудящихся. Опираясь на достигнутое, партия решает в настоящее время поистине грандиозные задачи дальнейшего всенародного развития тяжёлой промышленности, крутого подъёма сельского хозяйства, расширения производства товаров народного потребления.

Мобилизует все силы народа на выполнение этих исторических задач, Коммунистическая партия повышает требовательность ко всем организациям, воспитывает у своих кадров высокое чувство ответственности за порученное дело, учит их нетерпимо относиться к недостаткам, вести борьбу со всем, что мешает успешному движению вперёд. В этих условиях особенно важно обеспечить дальнейшее развертывание деловой принципиальной критики, являющейся методом воспитания кадров, вернейшим средством вскрытия и устранения недостатков.

Критика и самокритика—важнейшее, существенейшее выражение ленинского стиля в работе. Она помогает улучшать и совершенствовать деятельность всех наших партийных, советских и хозяйственных организаций, дополнять опыт руководителей опытом масс, а следовательно, более квалифицированно руководить хозяйственным и культурным строительством.

Имеется немало примеров того, как партийные организации и их руководители, внимательно прислушиваясь к голосу масс, к идущим снизу критическим замечаниям и предложениям, выявляют и приводят в действие богатые внутренние резервы в промышленности и сельском хозяйстве, дают ход ценным начинаниям,двигающим вперёд социалистическое производство. Вся политическая и организационная работа партийных организаций становится более плодотворной, содержательной, освобождается от элементов канцелярии и формализма, когда она строится с учётом творческой инициативы Пленума ЦК КПСС.

mass, выражением которой является критика снизу.

И, наоборот, там, где не развернуты критика и самокритика, где произносятся елейные, сладенькие речи,—там притупляется нетерпимость к недостаткам, там неизбежны серьёзные ошибки, отрыв от масс, нарушения партийной и государственной дисциплины, бюрократические извращения в деятельности аппарата.

Устав КПСС вменяет в обязанность каждого коммуниста, на каком бы посту он ни находился, развивать самокритику и критику снизу, выявлять недостатки в работе и добиваться их устранения, бороться против парадного благополучия и упоения успехами. Коммунист не может проходить равнодушно мимо недостатков, а тем более скрывать их. Задача каждой партийной организации—развертывать критику и самокритику, воспитывать коммунистов в духе непримиримого отношения к недостаткам.

Приходится, однако, признать, что в некоторых организациях эти требования Устава партии по-настоящему не выполняются, могучее оружие критики и самокритики в полной мере не используется для улучшения работы. Встречаются ещё такие руководители, которые хорошо видят недостатки других и критикуют их. Это, конечно, правильно. Но эти же работники передко избегают самокритики, не хотят критически оценивать свою деятельность, не прислушиваются к мнению масс, а порой глушат критику снизу.

Взять хотя бы Псковский обком партии. На пленумах обкома и собраниях актива здесь передко преобладает критика сверху, а серьёзные упущения в работе обкома и облисполкома критикуются робко. На одном из пленумов обкома партии, обсуждавшем вопросы дальнейшего развития сельского хозяйства, руководящие работники области весь огонь критики сосредоточили на заготовительных организациях. Слов нет, в работе заготовительных органов области имеются существенные недостатки. Но из такого рода выступлений создалось впечатление, что только заготовители и повинны в крупных упущениях в сельском хозяйстве области. Были обойдены молчанием серьёзные промахи в деятельности советских органов, отделов обкома. Не отличались высоким уровнем критики и самокритики некоторые выступления на собрании актива псковской областной парторганизации, посвящённом итогам январского

Пленума ЦК КПСС.

Партийные организации решают сейчас огромные и сложные задачи дальнейшего развития производительных сил страны, постепенного перехода от социализма к коммунизму. Решение этих задач пойдёт тем успешнее, чем шире будет развертываться деловая, принципиальная критика и самокритика во всех наших организациях и учреждениях.

(Из передовой «Правды» за 21 марта 1955 г.).

## Первая сессия Верховного Совета РСФСР

23 марта в Кремле начала работу первая сессия Верховного Совета РСФСР четвёртого созыва. Зал заседаний Большого Кремлёвского дворца заполнили депутаты — избранники народов Российской Федерации, многочисленные гости.

Четыре часа дня. В правительственные ложах появляются товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Гагаринович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Нервухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущёв, П. Н. Поспелов, М. А. Суслов. Депутаты и гости встречают их бурными продолжительными аплодисментами. Все встают.

Сессию открывает кратким вступительным словом один из старейших депутатов академик К. М. Быков.

Затем сессия избирает Председателем Верховного Совета РСФСР депутата И. В. Городникова и восемь его заместителей.

Приимается следующий порядок для работы сессии:

1. Выборы Мандатной комиссии Верховного Совета.
2. Избрание постоянных комиссий Верховного Совета.
3. Утверждение Государственного бюджета РСФСР на 1955 год.
4. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.
5. Избрание Президиума Верховного Совета РСФСР.
6. Образование Правительства РСФСР—Совета Министров.

Сессия единогласно избирает Мандатную комиссию, затем постоянные комиссии Верховного Совета:

Комиссию законодательных предложений, Бюджетную комиссию и Комиссию по иностранным делам.

С докладом о Государственном бюджете РСФСР на 1955 год выступил министр финансов РСФСР И. И. Фадеев.

(ТАСС).

## В Президиуме Верховного Совета СССР

21 марта, в Кремле Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ К. Е. Ворошилов вручил орден «Знак Почёта» тов. В. А. Валькову—Чрезвычайному и Полномочному Послу СССР в Югославии и медаль «За трудовую доблесть» тов. А. А. Солдатову—заведующему отделом стран Америки МИД СССР, награждённым за выслугу лет и безупречную работу.

Товарищ К. Е. Ворошилов тепло поздравил награждённых и пожелал им дальнейших успехов в работе.

Передовая «Правды» за 21 марта

У нас имеются ещё такие партийные, советские, хозяйствственные организации, в которых руководящие работники не прочь простираю поговорить о важности критики и самокритики, а на деле не показывают примера развертывания её, не терпят спровоцированных замечаний в свой адрес. Товарищи, выступающие с правильной критикой, не получают должной поддержки. Не случайно, что в таких организациях проявляются права бюрократов, становящиеся на путь прямых или замаскированных форм преследования работников за критику.

Министерство просвещения Армянской ССР не раз подвергалось спровоцированной критике за бюрократический стиль в работе. Отмечалось, что министр т. Микаелян плохо осуществляет возложенные на него обязанности. В республике ежегодно значительное число детей остаётся вне школы, во многих школах низко качество преподавания. Вместо того, чтобы сделать из критики необходимые выводы и принять практические меры к устранению недостатков, т. Микаелян встречает критику в штыки, оскорбляет критикующих.

Или такой факт. Коммунисты и беспартийные неоднократно критиковали управляющего Армянской конторой Главметаллобаланса т. Саркисяна за то, что он грубо попирает финансовую и штатную дисциплину, неправильно подбирает и расставляет кадры, допускает другие крупные нарушения в работе. И тем не менее положение дел в этой организации не улучшается. Окружив себя беспричинными людьми, Саркисян преследует людей за каждое критическое замечание в его адрес, под разными предлогами увольняет их с работы.

Эти факты известны руководящим работникам ЦК Компартии Армении. Однако с их стороны необходимых мер не принимается. Разумеется, это не способствует развитию самокритики и особенно критики снизу.

Нужно иметь в виду, что нечестное отношение к критике снизу, а тем более преследование за критику убивает самодеятельность в партийной организации, подрывает авторитет руководства в партийных массах. Партийные организации должны решительно пресекать любые попытки зажима критики, сурово наказывать глупщиков критики. Зажим критики является тяжким злом. Тот, кто глушит критику, подменяет её парадностью и восхвалением, наносит ущерб интересам партии и государства и поэтому не может рассчитывать на доверие партии и народа.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Пленум Тайгинского городского комитета партии

Состоялся третий пленум Тайгинского городского комитета партии. Пленум обсудил вопросы: отчёт о работе узлового парткома; о росте рядов партии; организационные вопросы.

По первому вопросу повестки дня с докладом выступил секретарь узлового парткома т. Назаров, с содокладом — секретарь горкома КПСС т. Коваленко. В ходе обсуждения доклада выяснилось, что узловой партком неудовлетворительно выполняет свои обязанности, плохо борется за организацию слаженности и повышение чувства ответственности за порученное дело у работников, связанных с движением поездов.

Станция Тайга на протяжении длительного времени работает неудовлетворительно, допускает большое количество случаев задержки поездов у входных сигналов, нарушений Правил технической эксплуатации. В коллективе станционников не изжиты факты появления на работу отдельных людей в нетрезвом состоянии. Подобные примеры имеют место в коллективах других предприятий. На узле процветают факты сутяги и перепиранства. Неудовлетворительно поставлены вопросы планирования поездной работы, отсутствуют действенное социалистическое соревнование, опыт новаторов производства не делается достоянием всех работников узла.

Почему это всё происходит? Докладчик пытался объяснить данное положение разного рода объективными причинами и ссылками на то, что-де недосмотрели, упустили, однако так и не дал вразумительного ответа на поставленный вопрос.

Как правильно заметили выступающие в прениях участники пленума, т. Назаров подменял живое практическое дело общими указаниями, не сосредоточивал усилия коммунистов на решении важнейшей задачи — укрепления дисциплины и организованности, стоял в стороне от главных вопросов, которыми обязан был заниматься узловым партком.

Дежурный по станции Тайга т. Дубовик справедливо упрекал узловому парткому в отсутствии заботы об организации чёткого и оперативного планирования поезд-

ной работы.

— У нас на узле, — говорит т. Дубовик, — планированием по существу никто не занимается. Между тем узловой партком проходит мимо подобных явлений, не замечает этого.

Заместитель начальника политического отдела т. Демчук критиковал докладчика за безинициативность и отсутствие целеустремлённости при решении важнейших вопросов партийно-политической и воспитательной работы в единых сменах. Узловой партком уходил от критики, по шесть и более месяцев не проводил партийных собраний, а отдельные мероприятия, проходившие по линии других партийных организаций, записывал себе в протокол с тем, чтобы показать при отчёте выполнение намечевых планов. Это порочная практика.

— Я, — говорит т. Демчук, — сошлюсь на такой пример. На станции Тайга ежесуточно разбираются итоги работы единых смен. На этот разбор должны являться руководители хозяйственных единиц или их заместители, чтобы детально разобраться в фактах срыва поездов с графика. Но этого нет. На разбор итогов приходят второстепенные люди, да и то не всегда. Таким образом истинные виновники срыва поездов остаются в тени. В журнале начальника ставки даже появилась такая графа «прочие», куда занесются поезда, сорванные с графика по «незнанию» чьей причине. Однако узловому парткому нет до этого никакого дела. Он не ведёт борьбы с проявлениями сутяги и перепиранства.

Коммунист т. Кошкин правиль-

но заметил, что среди командного

состава узла каждое новое начинание сопровождается шумихой, а затем всё это остывает и орезервах, таящихся внутри предприятий, забывают. Оратор подверг критике узловой партком за то, что он не вникал глубоко в деятельность такого предприятия, как паровозное депо. А ведь в этом коллективе масса недостатков. Простой паровозов на ремонтной канаве завышен, производственные площади используются плохо. Плохо решаются паровозниками и движенцами вопросы слаженности, но это не находят

своего отражения в деятельности узлового парткома.

Член узлового парткома заместитель начальника паровозного депо по эксплуатации т. Ельцов признал, что критика, высказанная на трибунах пленума в адрес узлового парткома, правильная. Затем тов. Ельцов назвал фамилию начальника отдела эксплуатации т. Шушпанникова и рассказал о нём, как о человеке, который не прислушивается к законным требованиям машинистов в части ликвидации задержек поездов у входных сигналов. Кроме этого, т. Ельцов бросил упрёк в адрес начальника дистанции пути т. Архипова, обвинил его в непоследовательности по части снятия предупреждений. На отдельных километрах путейцы держат предупреждения по три и более месяцев, не принимая никаких мер, чтобы снять эти предупреждения.

Начальник политического отделения дороги т. Лихачёв сказал, что узловому парткому совершенно не уделяет внимания политической работе вочных сменах. Это отрицательно сказывается на дисциплине, точном соблюдении Правил технической эксплуатации и безопасности движения поездов.

Оратор бросил упрёк в адрес заместителя начальника отделения т. Дмитрюка, начальника вагонного участка т. Чумаченко и главного инженера отделения дороги т. Ткаченко за то, что они не нашли нужным выступить и рассказать пленуму, почему так плохо занимаются в отделении планированием поездной работы и использованием внутренних резервов.

Транспортный прокурор т. Грищенко остановился на вопросах соблюдения дисциплинарной практики, критиковал узловую партком за недооценку этого мероприятия и показал, что начальник паровозного депо т. Солянкин попирает советские законы в части правильного использования дисциплинарных мер.

В заключение прений выступил секретарь горкома партии т. Дроздов. Он подверг резкой критике докладчика за порочный стиль работы. Узловой партком растерял свой актив, не способствовал широкому развертыванию

критики и самокритики. Члены парткома несамокритично оценивали свою работу.

Затем т. Дроздов напомнил, что в решениях обкома партии определены задачи улучшения работы Тайгинского отделения. Однако эти задачи выполняются неудовлетворительно. Он упрекнул руководителей отделения в том, что они очень медленно решают вопросы, связанные с выполнением постановления бюро обкома партии, и напомнил присутствующим, что каждый руководитель обязан нести персональную ответственность за порученное дело.

По второму вопросу повестки дня с докладом выступил заведующий орготделом горкома партии т. Воронец. В докладе и в выступлениях товарищей было сказано, что городская партийная организация, руководствуясь решениями XIX съезда партии несколько улучшила работу по росту своих рядов и воспитанию молодых коммунистов. В первичных партийных организациях своевременно стали рассматриваться вопросы о кандидатах. Это позволило значительно сократить количество кандидатов с просроченным стажем.

Однако, как отметили выступающие с трибуны пленума ораторы, в ряде первичных партийных организаций всё ещё имеют место факты несерёзного подхода к вопросам индивидуального отбора людей в ряды партии и воспитания молодых коммунистов. Так, в частности, были подвергнуты критике партийные организации трёхгодичной школы паровозных машинистов, линейного отделения милиции и другие за нарушение требований в части строгого соблюдения указаний Центрального Комитета по росту рядов партии.

По обсужденным вопросам приняты соответствующие решения. Рассмотрены организационные вопросы. Секретарь горкома партии В. А. Пинчук освобождён от занимаемой должности в связи с переходом на другую работу. Пленум удовлетворил просьбу Н. А. Панкратова об освобождении его от обязанностей члена бюро ГК КПСС. Пленум избрал секретарём и членом бюро горкома партии Е. А. Крутова.

по вопросу продвижения грузов и работе контрольных постов мы выправим».

Выступая в прениях, секретарь комсомольской организации вагонного депо т. Семёнов отметил, что в выполнении производственного плана предприятия иногда наблюдается штурмовицкая. Простоят вагонов в ремонте завышаются. Всё это тормозит оборот вагонов, а в целом перевозку народнохозяйственных грузов. Касаясь вопроса о связи с подшефными колхозами, он сказал, что эта работа запущена не только у них, а почти во всех комсомольских организациях.

— Пока есть время, — говорит т. Семёнов, — нужно оказать конкретную помощь в агитационно-массовой работе по успешному проведению посевной кампании.

— Наша комсомольская организация, — сказал секретарь комитета ВЛКСМ электростанции т. Мигунов, — изучая постановление январского Пленума ЦК КПСС, ре-

шила помочь колхозу отремонтировать сельскохозяйственный инвентарь, собрать книги для колхозной библиотеки и в ближайшее время выехать на село с лекциями и концертом. К выполнению постановления комсомольского собрания мы уже приступили.

Заведующая отделом агитации и пропаганды ГК ВЛКСМ т. Резкова обратила внимание присутствующих на то, какую важную роль сыграет детальное изучение материалов январского Пленума ЦК КПСС, и ещё раз напомнила об обращении комсомольцев Куринского зерносовхоза Алтайского края к комсомольцам нашего города.

В прениях также выступили помощник начальника политического отдела по комсомолу Иванов, главный инженер станции Пищиков, секретарь ГК ВЛКСМ т. Гольцов.

Собрание актива одобрило постановление январского Пленума ЦК КПСС и наметило мероприятия по реализации этих решений.

## Для подшефного колхоза

Коллектив железнодорожного училища № 3 держит постоянную связь с подшефным колхозом имени «19-го партсъезда». На днях в колхоз выезжала художественная самодеятельность училища, которая дала концерт для тружеников сельского хозяйства.

Перед концертом помощник директора училища по культурно-просветительской работе т. Тищенко выступил с докладом о постановлении январского Пленума ЦК КПСС.

Совместно с правлением артели представители ЖУ наметили меры приятия по оказанию помощи колхозу. Коллектив железнодорожного училища обязался своими силами произвести некоторый ремонт сельскохозяйственного инвентаря, сделать для колхоза пять комплектов слесарного инструмента, 50 цепей для привязи скота. Во время заготовки кормов отработать 500 человеко-дней, оказать необходимую помощь в уборочной кампании.

В этот же день в колхоз им. «19-го партсъезда» приезжали шефы из электроподстанции. Начальник электросилового хозяйства т. Хатынский сделал для колхозников доклад по итогам второй сессии Верховного Совета СССР. Самоцветность электроподстанции выступила с концертом.

Шефы электроподстанции договорились с колхозниками о том, что подобные встречи будут устраиваться регулярно. Они также обязались оказать помощь колхозу в ремонте сельскохозяйственного инвентаря и электросиловой линии.

## Что решили на собрании

На днях в железнодорожном техникуме состоялось собрание, на котором с докладом «Итоги январского Пленума ЦК КПСС и задачи коллектива техникума» выступил секретарь партийной организации т. Кириушкин.

Рассказав об исторических решениях январского Пленума, тов. Кириушкин остановился на той работе, которую проделал коллектив техникума во время летних каникул в 1954 году по оказанию помощи подшефному колхозу «Путь Ленина» Яшкинского района.

В прошлом году во время летних полевых работ учащиеся техникума в подшефном колхозе заготавливали корма, участвовали в уборке урожая и на других сельскохозяйственных работах. В результате этого было заработано около пяти тысяч рублей денег. Собрание приняло решение передать эти деньги профкому техникума для оказания помощи нуждающимся учащимся на приобретение путёвок на курорты и в дома отдыха, для закупки спортивного инвентаря и т. д.

На собрании также решено в летние каникулы отработать в подшефном колхозе 1.500 человеко-дней, изготовить два комплекта кузнецкого инструмента, кузнецкий вентилятор, вырыть траншеи для парников.

Учащиеся техникума призывают все учебные заведения города принять активное участие в оказании помощи колхозам.

В. ШАПОВАЛ,  
учащийся техникума.



Фельетон

## Щедрый директор

Когда гоголевский герой Чичиков совершил комбинации по покупке мёртвых душ, он иногда, правда с горечью, но подумывал о своей „душе“. У него редко, но проскальзывала искорка совести, с которой герой боролся и, самоуспокоившись, делал новые комбинации. У директора Тайгинского пункта „Заготзерно“ Григория Федотовича Гаврилова получается не так. Совесть свою он не спрашивает и о „душе“ не беспокоится, потирая руки, делает свои нечестные дела.

8 марта у Григория Федотовича был тяжелый день. После чрезмерного употребления спиртных напитков накануне, болела голова, отсутствовал аппетит. Повесив голову, ходил директор из кабинета в кабинет и мечтал как бы пропустить маленькую чарку для подкрепления здоровья. Долго размышлять ему не пришло. Счастье само пришло в руки, когда зашёл в бухгалтерию.

— Григорий Федотович,— обратилась к нему секретарь партийной организации Платицина,— работники конторы просят вас разрешить провести вечер в конторе.

— Пожалуйста, организуйте и проводите,—не задумываясь ответил Гаврилов.

— Вечер будет не обычный, а как бы семейный,—заметил главный бухгалтер Гончаров.

— Значит с выпивкой?—обрадовано спросил директор.

— Конечно! А что за вечер без выпивки?—вставила Платицина.

Гаврилов, усмехнувшись, подумал: „Сегодня можно полечить голову. На ловца и зверь бежит“. И обращаясь к своим работникам, весёлым тоном сказал:

— А насчет денег беспоконьтесь не следует. Мы сделаем так, как в прошлом году..., чтобы и овцы были цели, и волки сыты.

От такой пословицы работники угодливо рассмеялись.

План проведения вечера за счёт государственных средств был простой, но до этого не всякий мог додуматься. Здесь Гаврилов перенёсся даже героя „Мёртвых душ“ Чичикова. В это время он меньше думал о последствиях, чем о предстоящей выпивке. Директорским тоном приказал касиру взять деньги из кассы и за-

купить водки, вина и закуски. Берите больше, чтобы потом не пришлось бегать,—напутствовал кассира Гаврилов.

— А как же с расходным документом на деньги?—поинтересовалась кассир.

— Документ будет!—ответил Гаврилов.

Кассир хотела возразить, но повинувшись строгому взгляду директора, пошла выполнять приказание. А Гаврилов тем временем без стыда и совести подсчитывал, во что обойдётся этот вечер государствству. Давал указания бухгалтерам, чтобы составили фактическую ведомость, как на выполненную работу по очистке территории „Заготзерно“ от снега.

— Вот эти средства и пойдут сегодня на вечер,—сказал своим приближённым Гаврилов.—А снежок-то сам растает.

Наступил вечер. Все заняли свои места. Восседая за столом со своей супругой, Гаврилов с улыбкой поглядывал на бутылки и со смаком облизывал губы.

— Можно начинать,—приказал он.

За первым тостом последовал второй и третий. Сослуживцы были благодарны Григорию Федотовичу за его щедрость.

Покачиваясь от выпитой водки, Гаврилов хриплым голосом говорил своему подчинённому начальнику караула Варанкину:

— Штат у нас хороший, что угодно можно сделать. Недавно поступили отруби в адрес отделения местных торгов. Договорился я с ними, оставил на складе несколько тонн и, нарушая финансовую дисциплину, перечислил за это деньги. Сейчас раздаю их своим знакомым. Пойми, дорогой Варанкин, в работе это необходимо. Не зря говорят: рука руку моет.

— Правильно, Григорий Федотович. Без этого жить нельзя,—угодливо подтвердил Варанкин.

Много было на этом вечере разговоров, но никто не вспомнил, на какие средства устроена выпивка. Лишь подхалимы и угодники из бухгалтерии ласково улыбались директору, готовые в любую минуту скрыть его преступление. Однако, как говорят, шило в мешке не утаишь.

И. НИКИТИН.

По материалам „Тайгинского рабочего“

### „Ещё раз о бани“

Заметка, опубликованная под таким заголовком в № 18 газеты „Тайгинский рабочий“, направлялась для принятия мер секретарию парторганизации горкомхоза тов.

Окуневой. В редакцию сообщили, что отмеченные недостатки имели место. В настоящее время все краны заменены новыми, в бане регулярно проводится уборка.

Редактор Т. А. ДЕМИДОВ.

### Об упорядочении указателей улиц

#### и нумерации домов

Решение № 65 исполнительного комитета Тайгинского городского Совета депутатов трудящихся от 17 марта 1955 года

На основании постановления ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года (СУ РСФСР 1931 № 17 ст. 186) исполнком городского Совета решил:

1. Обязать городской коммунальный отдел провести нумерацию всего жилого фонда населения, госучреждений и предприятий по городу Тайга в соответствии с утвержденным планом.

2. Обязать всех домовладельцев, а также руководителей госучреждений и организаций срок до 1 июня 1955 года получить в городском коммунальном отделе номера и вывесить их на жилые дома, а также на дома, занятые госучреждениями, организациями и промышленными предприятиями.

За невыполнение данного решения виновные лица подвергаются ответственности: предупреждению, штрафу до 100 рублей или исправительно-трудовым работам сроком до одного месяца.

3. Ответственность за выполнение настоящего решения возложена на зав. горкомхозом т. Курганова и начальника милиции тов. Беляева.

4. Данное решение вступает в силу через 15 дней после опубликования его в местной газете и действует на территории города Тайги в течение одного года.

Председатель исполнкома городского Совета В. ПИНЧУК.  
Секретарь исполнкома городского Совета С. ШУБИН.

Кинотеатр им. Крупской  
Индийский художественный фильм

### БРОДЯГА

Начало: 1-й серии в 4,8, час. веч.,  
2-й серии в 6-10, 10 час. веч.

Днём

### Майская ночь

Тайгинский кирпичный завод производит набор рабочей силы на сезонную и постоянную работу.

Принятые пользуются льготами железнодорожников.

Обращаться: гор. Тайга, Переездная, № 1, кирпичный завод.

Зак. № 446

## По Советской Союзу

### В честь 130 - летия со дня рождения А. Ф. Можайского

21 марта исполнилось 130 лет со дня рождения выдающегося русского учёного, создателя первого в мире самолёта — А. Ф. Можайского. В честь этой знаменательной даты в городах, сёлах и воинских частях проводятся доклады, лекции и беседы о жизни и творчестве замечательного русского изобретателя.

20 марта свыше тысячи москвичей посетили Центральный Дом авиации и ПВО имени М. В. Фрунзе. В многочисленных залах музея они ознакомились со славной историей отечественной авиации.

Вечером авиационный отдел дома заполнили рабочие и служащие предприятий и учреждений столицы, воины московского гарнизона. Кандидат военных наук инженер - полковник И. И. Ануров прочитал здесь лекцию на тему: «Творчество А. Ф. Можайского».

(ТАСС).



Винницкая область. Могилев - Подольский машиностроительный завод имени Кирова Министерства местной и топливной промышленности Украинской ССР освоил выпуск универсальных кормодробилок. В ответ на решения январского Пленума ЦК КПСС коллектив завода увеличивает выпуск продукции.

На снимке: контрольный мастер Н.Н. Титарчук (слева) и мастер сборочного цеха П.Р. Даценко осматривают на заводском дворе кормодробилки, подготовленные к отправке.

Фотохроника ТАСС.

### На полях страны

20 марта первыми на Дону завершили сев ранних колосовых механизаторы Микояновской машино - тракторной станции. В обслуживаемых колхозах Александровского района Ростовской области они за три рабочих дня посеяли около трёх тысяч гектаров яровой пшеницы, ячменя и овса.

Сельхозартели Канибадамского и Ленинабадского районов приступили к севу хлопчатника. В текущем году колхозы Ленинабадской области проведут сев хлопчатника между рядами в 45 сантиметров.

По сравнению с прошлым годом площадь под хлопчатником за счёт освоения целинных земель увеличивается более чем на семь тысяч гектаров.

(ТАСС).

### Сбор подписей по Обращению Бюро Всемирного Совета Мира

### Корейская Народно-Демократическая Республика

Как сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи, в Корейской Народно-Демократической Республике ширится кампания по сбору подписей под Обращением Венской сессии Бюро Всемирного Совета Мира о запрещении ядерного оружия.

Активно подписываются под требованием запретить атомное оружие крестьяне освобождённых районов южной части провинции Хванхэ, лесорубы района Бэкду, овцеводы плато Бэкму, рабочие Сулхунской ГЭС, текстильной фабрики Кусен и многих других промышленных предприятий республики.

(ТАСС).



Китайский народ единодушно поддерживает Обращение Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны. В стране проводится сбор подписей под этим Обращением. Повсюду трудящиеся выражают свою непреклонную волю пресечь безумные планы поджигателей атомной войны.

На снимке: сбор подписей под Обращением в сельскохозяйственном производственном кооперативе „Красная звезда“ в окрестностях Пекина.